
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 14-01-2020 ore 15:30
congiunta alla IV Commissione e alla VII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Felice Casson, Saverio
Centenaro, Ciro Cotena, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Rocco Fiano,
Gianpaolo Formenti, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Elena La Rocca, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta
Locatelli, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Giovanni Pelizzato, Nicola Pellicani, Francesca Rogliani, Valter Rosato,
Emanuele Rosteghin, Monica Sambo, Davide Scano, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Silvana Tosi,
Chiara Visentin, Sara Visman.

Consiglieri presenti: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Ciro Cotena, Maurizio
Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Rocco Fiano, Gianpaolo Formenti, Giancarlo Giacomin,
Giovanni Giusto, Elena La Rocca, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Deborah Onisto, Francesca Rogliani, Valter Rosato,
Emanuele Rosteghin, Monica Sambo, Davide Scano, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Silvana Tosi, Chiara Visentin, Enrico
Gavagnin (sostituisce Marta Locatelli).

Altri presenti: Assessore Massimiliano De Martin, Vicesindaco Luciana Colle, Assessore Francesca Zaccariotto,
Funzionario Claudio Ficotto, Funzionario Stefano Bortolussi, Dirigente Luca Barison.

Resoconto sintetico seduta

Illustrazione della proposta di deliberazione PD 1030/2019: C.I. 14485 "Intervento di recupero e ristrutturazione
dell’ex scuola primaria di Trivignano” - Approvazione del Progetto di fattibilità tecnica ed economica e contestuale
approvazione di Variante n. 47 al Piano degli Interventi, ai sensi dell’art. 24 comma 2 bis della L.R. n. 27/2003.

 
L'illustrazione si è svolta regolarmente. 
 
Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia alla registrazione audio allegata al verbale. 

La Segretaria 

Claudia Mattiato
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